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9. 1] La suma de dos nameros es 57, y su diterencia, 9.

:Cuales son esos nimeros?

COMPLETA LAS QUE DOS NUMEROS
ECUACIONES: SON:
X+Y= 57 X =33
X-Y=9 Y= 24
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14. «T] En cierta cafeteria, por dos catés y un refresco
nos cobraron el otro dia 2,70 €. Hoy hemos tomado
un café y tres refrescos, y nos han cobrado 4,10 €.
;Cudnto cuesta un caté? ;Y un refresco?

- 4,10€ PRECIO CAFE X= 0,80¢€

PRECIO REFRESCO Y= 1,10€

utiliza la coma y dos decimales
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20.a1 En el zoo, entre butalos y avestruces h;l}' 12 cabe-
zas y 34 patas. ;Cudntos butalos son? ;Y avestruces?

X+y=12
4x+2y=34

NUMERO DE BUFALOS X= 5

NUMERO DE AVESTRUCES Y= 7




PAGINA 180. EJERCICIO 1

Piensa y practica

Halla la lungimd del lado desconocido en estos trian-
gulos rectdngulos, donde « es la hipotenusa, aproxi-
mando cuando haga falta hasta dos cifras decimales:

a) ¢ = 70 mm a=74mm p=24mm
b)é=15cm a=25cm c¢=20mm
c)b=14m c=48 m a= 5b0mm
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h)

15 cm

g

36 cm

b=35cm
12 cm

37 cm




PAGINA 185. EJERCICIO 4
4. a1 Calcula el lado desconocido en cada tridngulo

rectan guh}:

| :'

195 m

20 m

a=25m

h} 65 mm
16 mm

b=63mm




PAGINA 188. EJERCICIO 33

33. &l Un poste de 14,5 m de alto se quiebra por su ba-
se y cae sobre un edificio que se encuentra a 10 m de
él. ;Cual es la altura a la que golpea?

altura =105

utilizar la coma.Un decimal




PAGINA 189. EJERCICIO 40

40.a Una tirolina de 26 m de longitud esti atada a dos
postes que distan 24 m. 5i Manuela sale desde el pri-
mer poste a una altura de 50 m, ;a qué alwura llegari
en ¢l segundo poste?

Primero
responde

Despues responde,
la altura del 2°poste:

altura = 40 m




